

Felügyelő Bizottsági Jelentés

A Filmjus Alapítvány Mérlegbeszámolója, Közhasznúsági jelentéséről és Gazdálkodási tevékenységéről

A Felügyelő Bizottság-az érvényes jogszabályokon alapuló kötelezettségének eleget téve- megvizsgálta a Filmjus Alapítvány 2019.-évi Beszámolójának, közhasznúsági jelentésének a Felügyelő Bizottság hatáskörébe tartozó részeit, megállapította, hogy az a vonatkozó jogszabályok által előírt alaki és formai követelményeknek megfelel, valamint az általános számviteli alapelveknek megfelelően került összeállításra.

A Mérleg és Eredmény kimutatás a kiegészítő melléklet, valamint a közhasznúsági jelentés elkészült és e dokumentumok részletesen, valósan mutatják a Filmjus Alapítvány 2019.évi gazdálkodását.

A Felügyelő Bizottság 2019.évben megszerzett lényegesebb tapasztalatai az alábbiakban összegezhetők.

A Felügyelő Bizottság és a Filmjus Alapítvány Kuratóriumának együttműködése a 2019.év folyamán tárgyilagossá és korrekt volt.

Az év folyamán a Felügyelő Bizottság folyamatosan figyelemmel kísérte a Filmjus Alapítvány működését.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Filmjus Alapítvány vagyoni helyzete stabil. Az előző évről áthozott 87 780 149 forint, az alaptőke 62 880 000 forint kamata, a forgatókönyvi pályázat nevezési díjai, a takarékos gazdálkodás, a Filmjus Egyesülettől mint Alapítótól ebben az évben kapott 8 000 000 forint és a kártérítésből befolyt összegek támogatásának is köszönhetően.

Az Eseti szociális segélyekre tervezett költségeket felhasználása a 2019. évben a tervezett összeg 62%.-a.

A korábbi évek gyakorlatától eltérően a kuratórium csökkentette a megítélt támogatásokat, mert az alaptőke lejáró, előnyös kamatozása 2021.-ben megszűnik és tartalékot kell képezni.

Nyugdíj kiegészítésre tervezett összeg 94% át használta fel Kuratórium.
A nyugdíjak emelkedése miatt csökkent egyes támogatások összege.

A nyugdíjpénztári befizetésekre tervezett összeget ebben az évbe szintén nem használta fel csak 79%-ban a Kuratórium.

Össességében a tervezett szociális kiadások 84,5%-a került kifizetésre.

A Működési jellegű kiadásokra a tervezett költségeket használta fel a Kuratórium.

A pályázati díjból a tervezett bevétel 112,5%-a folyt be.

Az Olvasóbizottságra a tervezett 75%-a került kifizetésre.

A Pályázati díjra tervezett 10 000 000 forint helyett 9 250 000 forint került megítélésre.

A Filmjus Alapítvány a tervezettnél 8 776 522 forinttal nagyobb összeget vizsát a 2020. évre.

A törvényi előírásoknak megfelelően a Filmjus Alapítványnak gazdálkodásáról szóló tájékoztatót a szervezetnek nyilvánosságra kell hoznia. A nyilvánosság tájékoztatása történhet a Filmjus Alapítvány honlapján, hírlevelével illetve egyéb kommunikációs úton

A civil törvény előírása alapján a Közhasznúsági jelentést minden év május 31-ig bírósági letétbe kell helyezni. A 2020. évben a Covid-19 járvány miatt ez módosul. A bírósági letétbe helyezést a könyvvizsgáló jóváhagyása után a Janszó Péter fogja elvégezni.

Fentiekre alapján a Felügyelő Bizottság a Filmjus Alapítvány pénzügyi gazdálkodásról szóló jelentését elfogadja.

Budapest. 2020. Június 24.



Fabók István
Felügyelő Bizottság elnöke